

■12月14日,你关心的所有种牙问题,一场手术告诉您 甬城目击:76岁“航空人”种牙手术现场大考验

**亲眼见证,沪甬种植专家现场为您解密种植牙
千张席位等您来坐 报名即有好礼相赠**

11月,由宁波晚报健康事业部、宁波拜博口腔医院联合发起的“8020甬城口福大行动”受到大家热情追捧。在近千名的报名者中,五位“免费种牙”的幸运市民相继产生,其中来自鄞州的76岁曹老先生,是国务院特殊津贴获得者、中国航空电气技术研究员级高级工程师,通过甄选成为此次种牙手术患者。12月14日,诚邀千名市民亲临现场,见证“航空人”曹老如何“缺牙重生”,现在报名申请种植牙种1颗送1颗,活动当天还有更多惊喜送出。

□记者 徐益霞



▲宁波拜博口腔医院周茂栋院长为曹老讲解CT



▲国务院特殊津贴获得者
研究员级高级工程师“航空人”曹老先生

远走贵州,投身中国航空事业半辈子 晚年缺牙吃饭变难题,靠着营养餐度日

国家工程技术突出贡献者、国务院特殊津贴获得者、贵航集团建设功勋奖获得者……拥有众多头衔的曹老先生,为中国航空事业贡献了半辈子的心血。今年76岁的曹老,1964年毕业于南京航空学院,后随单位搬迁至贵州,在贵州航空集团任职,从事研发飞机电气控制系统。在生活艰苦的贵州一呆就是三十多年,直到退休,曹老还被特聘为中外合资公司航空顾问。

心系中国航空事业半辈子,晚年的曹老却深受缺牙困扰。由于年轻时长期疲劳工作,导致曹老体质较差,再加上对口腔不重视,30出头他就开始蛀牙,蛀得深了就拔掉,这样以来,曹老的几颗大牙和上排牙早早就“下了岗”。后来为解决吃饭,曹老做了烤瓷牙、活动牙,然而随着年纪增加,假牙越来越不给力,右侧相邻的健康牙出现严重松动,无法正常饮食。最近几年,曹老三餐中至少二餐要靠营养餐充饥,已经太久没有吃过肉类、海鲜,现在他迫切想要解决缺牙问题。

年纪大、身体差,“缺牙重生”成奢望 种牙手术难点重重,看拜博牙医如何击破

“我现在都已经76周岁了,没什么其他想法,就等着把牙种好再能享受几年舒服的日子!”2004年,一场病让原本身体底子差的曹老更是雪上加霜,自此,曹老就更坚定“要种牙”的想法。由于身体条件不太好,曹老跑过不少医院,但都被拒绝。在一次和老友交谈中,曹老听说了宁波拜博口腔医院发起的“甬城口福大行动”,这让他重燃希望。

三十多年临床经验、具有口腔主任医师资格,宁波拜博口腔医院的周茂栋院长接待了曹老。经过CT拍片,周院长发现曹老的牙齿状况很复杂,牙槽骨骨量不足、有不少残根、还有轻度牙周炎症,而且缺牙位置距离上颌窦比较近,再加上曹老身体条件是否适合手术,这些无疑都加剧手术难度。针对该情况,拜博专家团经过严密的手术方案设计,希望通过植入3颗种植体修复5颗缺牙,第一时间解决吃饭问题。那么,种植牙真能让曹老“缺牙重生”的愿望实现吗?

种牙手术现场大考验,看点是什么? 你想了解的种植牙问题,这里统统有

在11月举行的“甬城口福大行动”中,很多缺失市民对种植牙有着许多疑问:种牙手术到底疼不疼?种一颗牙需要多久?种植牙真能做到当天种牙当天用吗?为了让更多市民了解种植牙手术是怎么一回事,12月14日,宁波晚报健康事业部、宁波拜博口腔医院联袂巨献“种牙手术现场大考验”,“航空人”曹老先生作为种牙手术案例,将亲自上阵体验种植牙的神奇。

“此次活动不仅要告诉缺牙市民种植牙是什么,还要让大家亲眼目睹整个种牙手术过程,据了解,好的种牙技术是如何在手术过程中,做到让患者不疼痛、不肿胀、轻松舒适。”主刀医生拜博口腔的林玉贵院长介绍到。当天现场,还将公开曹老先生种牙前后的口腔数据和照片对比,周茂栋院长也将跟随手术视频同步讲解,为市民答疑解惑,而种牙后的曹老也会现身现场,讲述种牙感受,让大家真真切切了解到种植牙手术的每一个步骤和细节。

12月14日看“航空人”种牙手术,赢好礼 知名专家现场解密,邀千名市民现场见证

12月14日,这不仅是一场口腔“盛世”,更是属于缺牙市民的“盛惠”。千名市民将受邀近距离观摩手术过程,获得种牙援助的机会,活动当天,更能一对一接受知名沪、甬种植专家亲诊,现场诊断牙齿问题。作为此次活动的协办单位——宁波拜博口腔医院,是拜博口腔医疗集团(联想控股成员企业)在浙江的五星级旗舰医院,也将在14日活动现场展示23年种牙精艺。

想要来现场观看手术的市民,想要种牙又对种植牙一知半解的市民,抓紧时间拨打本报健康事业部热线,抢占观看名额!现在报名,即可享受进口种植牙种1颗送1颗的援助,14日现场更有多重优惠,更多惊喜送出。

咨询/预约请拨打宁波晚报健康事业部热线



宁波晚报健康事业部健康管家

12月14日“航空人”种牙手术现场大考验 千名市民一起目击种牙实况,报名享种植牙种1送1!

12月14日,由宁波晚报健康事业部、宁波拜博口腔医院联袂巨献“航空人种牙手术现场大考验”将在宁波万豪酒店隆重举行。千名市民目击种牙实况,现场见证76岁“航空人”缺牙重生!来现场,赢好礼,现在报名参与活动,享受以下援助:

1. 进口种植牙种一颗送一颗:含进口植体、基台、牙冠,每人不限颗数。

2. 一个电话,4项费用全免:免检查费、建档费、专家方案设计费、CT拍片费。

3. 现场知名沪甬专家一对一亲诊:专家种植方案设计,听取高质量种牙建议。

4. 现场抽奖,赢取免费种植体(含冠):抽取免费种植体(含冠)、液晶电视机、电饭煲、足浴盆、家庭口腔卡、爱牙大礼包等奖品。

时间:12月14日下午14时

地点:宁波万豪酒店2楼宴会厅

报名方式:拨打宁波晚报健康事业部热线(到院领取门票)

“讲文明树新风”公益广告之“志愿服务”系列

以举手之劳,解他人之难
学习雷锋 奉献他人 提升自己

减肥应怎么吃?3种饮食方法助你瘦身

虽说在减肥中,但却不能因此就减少食量,肚子空空的话,就会产生懊恼情绪、营养不足、皮肤粗糙等问题,因此不能长期坚持下去。而且即使短期内体重会下降,反而会增加反弹的风险。想要减肥应该怎么做?

每天吃四顿

也许是让人有些意外的方法。那么平时一般一日三餐的人,试着减少每一餐的食量,每天吃四顿吧。

这样的话,能够抑制胰岛素的分泌,有效减少脂肪堆积。胰岛素能够优先将碳水化合物和糖分转化成能量,有效应对脂肪堆积,相比一天三顿,事实

上一天四顿更容易瘦下来。

注意一下每天大概在同一时间进食,会更有效果。

起床一小时之内吃早餐

大家都知道“晚上要在睡前3小时之前吃完饭”,不过,实际上起床一小时之内吃完早餐也更容易瘦下来。

吃饭时,从蛋白质开始

首先,吃饭时从富含蛋白质的食物开始吃吧。这样的话,能够更容易得到饱腹感,防止摄入过量。

辛华

健康专线
83881890
宁波晚报健康事业部宣